

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

тренеру команды
Этовой Майяне Яковлевне

Чемпионат ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» – это не просто спортивные состязания, это возможность заниматься любимым видом спорта, это образовательная программа для наставников команд и, конечно, это яркий и насыщенный спортивный праздник для всех участников и зрителей проекта. Ежегодно количество регионов-участников Чемпионата растёт, а мы не можем лично присутствовать на всех этапах проекта. Но мы рады, что есть люди, которые готовы идти с нами бок о бок, ежедневно вкладывать свои силы и душу в развитие, популяризацию лучшей игры с мячом и проекта Чемпионат ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»!

Мы говорим Вам спасибо за искреннее участие в судьбе юных баскетболистов, за помощь при организации и проведении регионального этапа Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ». Пусть Вам во всём сопутствует удача! Пусть Ваша энергия, направленная на добрые дела, никогда не иссякнет. Пусть Ваш дом всегда наполняют доброта, радость и счастливый смех. А мы всегда будем рядом, ведь ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» – это одна команда, одна семья!

Президент
ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»

А. В. Фролов

Председатель Правления
ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»,
олимпийская чемпионка

С. А. Антипова

